

కేంద్రం సహకారంతో అభివృద్ధి చేస్తాం

- పట్టణాభివృద్ధికి రూ.37 కోట్ల టెండర్లు
- మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాసరెడ్డి



విలేజ్ కలన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాసరెడ్డి

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, జూన్ 28: కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వంతో భేష జాలకు వెళ్లకుండా వారి సహకారంతో నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామని మహబూబ్ నగర్ ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని తన క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మున్సిపాలిటీలో డ్రైనేజీ, సీని రోడ్లు నిర్మాణానికి రూ.37 కోట్లకు సంబంధించి త్వరలోనే టెండర్లు పిలుస్తామన్నారు. మరో రూ.47కోట్లకు ప్రభుత్వానికి ప్రపోజల్స్ పంపాడు న్నారు. రూ.260 కోట్లతో అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులను మెగా కంపెనీ లెటర్ ఆఫ్ ఇంటెండ్ టెండర్ ద క్రించు కున్నదని, ఇంకా రూ.600కోట్లకు ప్రపోజల్స్ తయారు చేసి కేంద్రానికి పంపా మని తెలిపారు. కేంద్ర, రాష్ట్రాల చేతు కలిపితేనే అభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆనంద్ గౌడ్, నాయకులు సిరాజ్ ఖాన్, లక్ష్మణ్ యాదవ్, బెనహర్, సాయిబాబా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యారంగం అభివృద్ధికి కృషి..

పాలమూరు, జూన్ 28 : మహబూ

బేనహర్ లోని ఎన్టీఆర్ ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో శుక్రవారం పీజీ కళాశాలలోని ఆర్థిక శాస్త్ర విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఒకరోజు జాతీయ స్థాయి సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాసరెడ్డి, పీయూ ఇన్చార్జ్ రిజిస్ట్రార్ మధుసూదనరెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ విద్యారంగం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నామన్నారు. బిసెఎస్ ఎస్ఆర్ డైరెక్ట్ డా. సుధాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యారంగం అభివృద్ధికి ముందంజి వేస్తామని సాధారణ సమావేశాల్లో దీనిని చేయాలని, సోషల్ మీడియాను వినియోగించుకోవాలన్నారు. పీయూ రిజిస్ట్రార్ డా. మధుసూదనరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆర్థిక శాస్త్ర పురోగతిని వివరించారు. సభాభ్యుత్తుడు డా. జి మ్యూటాన్, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. విజయకుమార్ మాట్లాడారు.

పార్లమెంటు పంపిణీ..

జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ బాలుర జూనియర్ కళాశాలలో శుక్రవారం పాఠ్య పుస్తకాలను విద్యార్థులకు ఎమ్మెల్యే యెన్నం శ్రీనివాసరెడ్డి పంపిణీ చేశారు. ఇంటర్ ఫలితాల్లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించేలా కృషి చేయాలని తెలిపారు.

నేడు మండల సర్వేసభ సమావేశం

నారాయణపేట రూరల్, జూన్ 28: పేట మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో

శనివారం మండల పరిషత్ సమావేశం సందర్భంగా ఎంపీపీ అమృతేశ్వర్ శ్రీనివాసరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మండల సర్వేసభ్య సమావేశం ఏర్పాటు చేసినట్లు ఇన్చార్జి ఎంపీపీపి బాలాజీ తెలిపారు.

గ్రామాలాభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి

- పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి

గండీడ్, జూన్ 28: నిరంతరం గ్రామాలాభివృద్ధి కృషి చేయనున్నట్లు పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో ఆర్డర్లైన అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మాధవి, జెడ్పీ



గండీడ్ లో కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుపంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి

రంగారెడ్డిపల్లిలో ఎస్పీ కమ్యూనిటీ హాల్, సీని రోడ్లు, జానపత్తి, కష్టాపూర్ గ్రామాల్లో సీని రోడ్లు గోవిందపల్లిలో బీటీ, సీని రోడ్లను ప్రారంభించారు. ఆనంతరం వెన్నాచేర్లోని ఓ పంచ్ క్లస్ లో ఆర్డర్లైన సమావేశంలో మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మాధవి, జెడ్పీ

వ్యాధులపై అప్రమత్తత అవసరం

- డిఎంహెచ్ఎం డాక్టర్ కృష్ణ

మహబూబ్ నగర్ (అడ్డూకుల), జూన్ 28 : సీజనల్ వ్యాధులు ప్రభలకుండా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు డిఎంహెచ్ఎం డాక్టర్ కృష్ణ తెలిపారు. అడ్డూకుల మండలంలోని శాఖాపూర్లో శుక్రవారం నిర్వహిస్తున్న డైరీ డై డే కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం డిఎంహెచ్ఎం డాక్టర్ కృష్ణ తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సీజనల్ వ్యాధులపై ప్రజలను వైతన్యం చేయాలని సిబ్బందికి సూచించారు. అదేవిధంగా గ్రామంలో పర్యటిస్తూ నిల్వ నీటిని ఉండడం వల్ల ఆ నీటిలో లార్వీ ఉత్పత్తి జరిగి దోమలుగా మారుతాయని చెప్పారు. అదేవిధంగా ఈ గులా కూడా పెరిగి డెంగి, మలేరియా తదితర వ్యాధులు వచ్చే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సుషా, నాగరాజు, డాక్టర్ చంద్ర, వెంకటేశ్, భాస్కర్, లలిత తదితరులు ఉన్నారు.

పరిసరాల పరిశుభ్రత ముఖ్యం

దేవరకర్ల, జూన్ 28 : ఇంటి పరిసరాలు, వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత ఎంతో ముఖ్యమని మేజర్ గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి సీతారామయ్య సూచించారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో ఆంగ్లవాడీ బీచర్ల, ఆకార్యకర్ల లతో కలిసి పట్టణంలోని వార్డుల్లో ప్రజలకు సీజనల్ వ్యాధులపై అవగాహన కల్పించారు.

పరిసరాల పరిశుభ్రతగా ఉంచుకోవాలి..

నారాయణపేట టౌన్, జూన్ 28: పర్వాలలో



అడ్డూకుల మండలంలోని శాఖాపూర్లో వైకపై లేని కుళాయి గుంతను పరిశీలిస్తున్న డిఎంహెచ్ఎం కృష్ణ

సీజనల్ వ్యాధులు కలుగకుండా ఉండాలంటే పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, నిత్య నిల్వలకు ఉపయోగించాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ ఆనందయ్య, కమిషనర్ సునీత అన్నారు. శుక్రవారం పురపాలక సంఘం ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని 7, 8, 10, 15 తదితర అన్ని వార్డుల్లో పై డే- డై డే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఇళ్ల ఆవరణలో ఉన్న కూలర్లు, డ్రమ్ములు, డ్రైప్స్, పూలకుండీల్లో నిల్వ ఉన్న నీటిని పారబోయించారు. ప్రతి శుక్రవారం నీటిని ఖాళీ చేసి పోడిగా ఉంచాలన్నారు. కౌన్సిలర్లు శివ, రాజేశ్వర్, ఆంగ్లవాడీ, ఆకార్యకర్లు, అరవీలు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ ఉద్యోగం ఉన్నతమైనది

- నారాయణపేట ఎస్పీ యోగేశ్ గౌతమ్



మాట్లాడుతున్న ఎస్పీ యోగేశ్ గౌతమ్

నారాయణపేట, జూన్ 28: సమాజంలో శాంతియుత వాతావరణంలో ప్రజలు జీవించాలి సేవలందించే పోలీస్ ఉద్యోగం ఎంతో ఉన్నతమైనదని ఎస్పీ యోగేశ్ గౌతమ్ అన్నారు. నారాయణపేట అదనపు ఎస్పీగా విధులు నిర్వహించిన నాగేంద్రుడు, కేంద్రలో రూం ఎస్పీగా పనిచేసిన వెంకన్న ఉద్యోగ విరమణ సందర్భంగా శుక్రవారం పట్టణంలోని ఎస్పీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సన్మాన కార్యక్రమానికి ఎస్పీ హజ్రత్ మాట్లాడారు. అనంతరం అదనపు ఎస్పీ, ఎస్సై దండవలను ఎస్పీతో పాటు ఇతర పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది పూలమాల శాలువాతో సత్కరించారు. జ్ఞాపక అంశాలు. కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ రియాజ్, నాగరకర్నూల్ అదనపు ఎస్పీ భద్ర, డిఎస్పీ రంగయ్య, సీబిలు రాం లాల్, రాజేందర్ రెడ్డి, శివశంకర్ పాల్గొన్నారు.

సమస్యల పరిష్కారంలో జాప్యంవద్దు



మాట్లాడుతున్న జెడ్పీ సీకావో రామచంద్రరావు

బాలానగర్ /భూత్పూర్, జూన్ 28: వివిధ సమస్యలతో ప్రజాపాలన సేవారోద్రాలకు వచ్చే ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించడంలో అధికారులు కాలయాపన చేయరాదని జెడ్పీ సీకావో రామచంద్రరావు అన్నారు. శుక్రవారం బాలానగర్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలోని ప్రజాపాలన సేవారోద్రాన్ని ఆయన పరిశీలించారు. గృహశాఖలో పడకల కోసం ప్రజలకు సేవారోద్రానికి వస్తున్న దరఖాస్తులను సంబంధించి ఆయన ఎంపీడీవో శరత్చంద్రబాబును వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం భూత్పూర్లో గృహశాఖలో దరఖాస్తులను జెడ్పీ సీకావో పరిశీలించారు. అనంతరం హరిత హోం కార్యక్రమంపై సమీక్ష నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేకాధికారి వెంకాగోపాల్, ఎంపీడీవో ప్రభాకరాచారి, ఎంపీపీ శ్రీదేవి పాల్గొన్నారు.

ఒకటి నుంచి ఆపరేషన్ స్టైల్

మహబూబ్ నగర్, జూన్ 28: జిల్లాలో జూలై 1నుంచి ఆపరేషన్ స్టైల్-10 కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు మహబూబ్ నగర్ ఎస్పీ డి.జానకి తెలిపారు. శుక్రవారం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలోని తన చాంబర్లో నిర్వహించిన ఆపరేషన్ స్టైల్ సమావేశంలో మాట్లాడారు. జూలై 31వరకు 14ఎండ్రోల్లో పర్యవేక్షణ గల బాలబాలికలను పనిలో పెట్టుకుంటే చట్టప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అధికారులంతా సమన్వయంతో పని చేయాలని చెప్పారు. బాల్యవాహనాలపై తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు.

రైతులకు ఆర్థికంగా ఎదగాలి



మాట్లాడుతున్న ఇన్చార్జి ఏపీవో హర్షదర్శన్

మాగనూరు జూన్ 28: రైతులకు ఆర్థికంగా ఎదగాలిని మాగనూరు ఇన్చార్జి ఏపీవో హర్షదర్శన్ అన్నారు. శుక్రవారం పర్యూర్ గ్రామంలో గ్రామసభ నిర్వహించారు. జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకంలో పండ్ల తోట పెంపొందించుకున్న వ్యవసాయ రైతులు వారి గ్రామ పంచాయతీలో దరఖాస్తు పెట్టుకోవాలని సూచించారు. తోటల అంచనాపై ఆసక్తి గల వారు పిల్ల అసిస్టెంట్లను సంప్రదించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి సదనీ లక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం

పాలమూరు, జూన్ 28: మహబూబ్ నగర్ 192కేమీ విద్యుత్ సబ్స్టేషన్లో అత్యవసర మరమ్మత్తు పనులు ఉన్నందున పట్టణంలో శనివారం ఉదయం 7గంటల నుంచి 10 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపి వేయనున్నట్లు విద్యుత్ శాఖ ఎంపీ కమిటీ తెలిపారు. పట్టణ ప్రజలు, పార్వతి నటి స్టేషన్, అభంగపల్లం సబ్స్టేషన్, హన్మండ్ సబ్స్టేషన్, టంకర్ సబ్స్టేషన్, మునిమాకం, నవాబుపేట ప్రజలు అంతరాయానికి సహకరించాలని కోరారు.

రోగులకు మెరుగైన సేవలు అందించాలి

- నారాయణపేట కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్



స్టాక్ వివరాలు తెలుసుకుంటున్న కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్

దామరగడ్ల, జూన్ 28: ప్రభుత్వ దవాఖానలో రోగులకు మెరుగైన సేవలు అందించాలని నారాయణపేట కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం దామరగడ్ల ప్రభుత్వ దవాఖానను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ వైద్య సిబ్బంది నిత్యం అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. ఆకార్యకర్లు, ఎంపీఎంలు ఈ ఆన్సైటివోస్ కాన్ఫరెన్సు జరిగినా గ్రామాల్లో మహిళలకు అవగాహన కల్పించాలని చెప్పారు. పలువురు రోగులతో మాట్లాడి దవాఖానలో అందుతున్న వైద్యసేవలపై ఆరా

చర్చ లేకుండానే ముగిసిన సమావేశం



ప్రగతి నివేదికను చదువుతున్న అధికారి

జిల్లూర్, జూన్ 28 : మండల పరిషత్ చర్చ సభ్య సమావేశం ఎంపీపీ ఎల్.ఎస్.ఎస్. ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. మండల పరిషత్తుకు సంబంధించి సభ్యుల పదవీ కాలం అయిపోతూ పూర్తిచేయవలసిన శుక్రవారం చివరి సమావేశం నిర్వహించినట్లు ఎంపీడీవో దనుంజయగౌడ్ తెలిపారు. మండలంలో విద్య, వైద్యం, విద్యుత్ అంతరాయం వంటి సమస్యలున్నాయన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందిస్తూ మన్న కొత్తరేషన్ కార్డుల జారీ, రైతుబంధు, రైతు రణమోహనీ, కల్యాణలక్ష్మికి అదనంగా తులం బంగారం

ఫీజుల దోపిడీని నియంత్రించాలి



డీకావో కార్యాలయం సమీపంలో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న ఏబీవీపీ నాయకులు

నారాయణపేట, జూన్ 28: పైవేల పాతకాలలో అధికంగా ఫీజులు వసూలు చేయడాన్ని నియంత్రించాలని ఏబీవీపీ జిల్లా కన్వీనర్ సరేజీ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఏబీవీపీ డీకావో కార్యాలయం ముట్టడి నిర్వహించి నిరసన చేపట్టారు. పైవేల పాతకాలలో అధిక ఫీజులు వసూలు చేయడంతో పాటు పుస్తకాలు, యూనిఫాంలు ఇవ్వడం వచ్చిన దరలకు అమ్మడం వల్ల వేద, మధ్య తరగతి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. మెగా డీఎస్సీ డ్యారూ 24 వేల టీచర్ పోస్టులను వెంటనే భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం డీకావో అభ్యర్థి పునీత్ వినతిపత్రం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వినయ్, నగర్ కార్యదర్శి చరణ్ రెడ్డి, సంయుక్త కార్యదర్శి వెంకటేశ్, కార్యకర్తలు చదురే, వెంకటేశ్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

వివేక వాహనం చోటి

జడ్చర్ల టౌన్, జూన్ 28: పట్టణంలోని శివారెడ్డి రివైన్ సెంటర్ వద్ద పార్కింగ్ చేసిన పల్లెట్లపై కార్యదర్శి వేసారు. పోలీసుల కడపం ప్రకారం జడ్చర్ల మండలం గుట్టాకాడిపల్లి చెందిన ఆంజనేయులు, నాలుగోడ్లూ శివారెడ్డి రివైన్ సెంటర్ లో డ్రైవర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. రోజూవారీగా మార్కెట్ కు తీసుకువచ్చి 27న సాయంత్రం తన పల్లెట్లపై పార్క్ చేసి, డ్రైవింగ్ పనిచేసే వాడై, తిరిగి శుక్రవారం ఉదయం శివారెడ్డి రివైన్ సెంటర్ వద్దకు వచ్చి చూడగా, పార్కింగ్ చేసిన పల్లెట్లపై కనిపించలేదు. ఎంత గాలించినా అతనికే తెలియకుండా పోయి స్వేచ్ఛలో పిర్యారు చేశారు. ఈమేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై చంద్రమోహన్ తెలిపారు.

అదుపుతప్పి టిప్పర్ బోల్తా

మహబూబ్ నగర్, జూన్ 28 : అదుపు తప్పి టిప్పర్ బోల్తా పడడంతో డ్రైవర్ కు స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటన మండల కేంద్రం సమీపంలో రామాలయం కొత్త ట్రిక్లీ వద్ద పక్క పోలీసులకున్నది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాలు ఇలా.. రోడ్డు విస్తరణ పనుల్లో భాగంగా రామాలయం దగ్గర సూతన పం తెర రివాయిణం చేపట్టేందుకు రోడ్డు విస్తరణ గుంతలు తీయగా కంకర డస్ట్ వస్తున్న టిప్పర్ అదుపుతప్పి బోల్తా పడింది. దీంతో గంటపాటు వాహనాలు నిలిచిపోవడంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురయ్యారు. రోడ్డు విస్తరణ సిబ్బందిని రామాలయం వద్దకు పిలువ తీసుకొచ్చి టిప్పర్ ను రోడ్డు మధ్య నుంచి తొలగించారు. గంటపాటు ప్రయాణికులు ఇబ్బందులు పడారు.

ఇసుక టిప్పర్ పట్టివేత

బాలానగర్, జూన్ 28: ఇసుకను అక్రమంగా తరలిస్తున్న టిప్పర్ ను శుక్రవారం పట్టుకున్నట్లు ఎస్సై రవి తెలిపారు. పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలోని మల్లె రహదారిపై పెట్రోల్ స్టాల్ నిర్వహిస్తున్న కానిస్టేబుల్ బుక్క శంకర్, సుదర్శనకు రాజాపూర్ వైపు వెళ్తున్న టిప్పర్ ఎదురుపడింది. రాజాపూర్ మండలం ఇన్చార్జి వెంకటేశ్ వెంకటేశ్ అధ్వర్యంలోని లోకండా వెనుకను అక్రమంగా తరలిస్తున్నట్లు గుర్తించి, రాజాపూర్ తరలించారు. టిప్పర్ డ్రైవర్, యజమాని లక్షిమి కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్సై రవి తెలిపారు.

ఎంపీపీ కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన 'ఆల'



ఎంపీపీ నాగార్జునరెడ్డిని పరామర్శిస్తున్న ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డి

మహబూబ్ నగర్ (అడ్డూకుల), జూన్ 28 : అడ్డూకుల ఎంపీపీ దోనూరు నాగార్జునరెడ్డి కుటుంబాన్ని శుక్రవారం దేవరకర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డి, అడ్డూకుల జెడ్పీటీసీ నల్లమర్తి రాజశేఖరరెడ్డి పరామర్శించారు. ఈనెల 22న నాగార్జునరెడ్డి తండ్రి వెంకట్రామారెడ్డి మృతిచెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. అదేవిధంగా అడ్డూకుల మండలంలోని శాఖాపూర్ కు చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్త సత్యారెడ్డి ఇటీవల మృతిచెందాడు. బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి సంతాపం తెలిపారు. అలాగే ఆలీ గ్రామానికి చెందిన పట్నం సాయం రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి చికిత్స పొందుతుండగా, పరామర్శించారు. ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డి మండల ప్రభుత్వంపై శ్రీనివాసరెడ్డి, సింగిల్ టెంట్ వైద్యం జరిపిందరెడ్డి, మాజీ జెడ్పీ కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు మహమూద్, విజయకుమారరెడ్డి, జయన్నగౌడ్, రమేశ్ గౌడ్, భాజాగౌడ్, సత్యనారాయణరెడ్డి, సర్వంహరెడ్డి, మన్యంకొండ, కృష్ణయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

అన్నాసాగర్ లో..

భూత్పూర్, జూన్ 28 : మండలంలోని అన్నాసాగర్ కు చెందిన బాల పద్మరెడ్డి నెల రోజుల కిందట రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడ్డారు. శుక్రవారం మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డి బాధితుడిని పరామర్శించారు. ఆల వెంకటేశ్వరరెడ్డి జెడ్పీటీసీ రాజశేఖరరెడ్డి, కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు భాజా, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాజారెడ్డి, పోలీస్, సాజీవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అతిథి అధ్యాపక పోస్టులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

పాలమూరు, జూన్ 28: స్థానిక ఎంపీఎస్ ప్రభుత్వ ఆర్ట్స్, సైన్స్ కళాశాలలో 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి అతిథి అధ్యాపకుల కోసం నోటిఫికేషన్ జారీ చేసినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. హనుమాన్ తెలిపారు. ఆంధ్ర కుల ఇంజనీర్లు, టిప్పర్, పాలిటెక్నిక్, కామర్స్, బీటెక్, కంప్యూటర్ సైన్స్, ఇంజనీర్లు, స్టాటిస్టిక్స్, బయోటెక్నాలజీ, మైక్రోబయాలజీలో అతిథి అధ్యాపకుల ఎంపిక నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. అందుకు నోటి, ఎన్ఎల్ఈటీ, సెల్, పీహెచ్డీ అర్హత ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యత ఉంటుందన్నారు. అధ్యయన పూర్తి బయోటెక్నాలజీ జూలై-2025 వరకు దరఖాస్తులను సమీక్షించాలని కళాశాలలో సమర్పించాలని సూచించారు. అభ్యర్థులకు 3న ఇంటర్వ్యూ ఉంటుందని తెలిపారు.

గెస్ట్ లెక్చరర్ పోస్టులకు..

మహబూబ్ నగర్, జూన్ 28: మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో గెస్ట్ లెక్చరర్ పోస్టులకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రమీందర్ తెలిపారు. తెలుగు, ఇంగ్లీష్ మీడియంలో తెలుగు, బాలనీ, కెమిస్ట్రీ, కామర్స్, ఇంజనీర్లు, జీవాలజీ, అర్థశాస్త్రం సభ్యులు బోధించేందుకు పీజీ(ఎం.ఎం.ఎం.ఎం.ఎం) అర్హత గల అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఇతర వివరాలకు సెల్ నెంబర్ 77803 71321ను సంప్రదించాలని తెలిపారు.

డీగ్రీ కళాశాలలో..

నారాయణపేట టౌన్, జూన్ 28: పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి అతిథి అధ్యాపక పోస్టుల భర్తీ దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ నారాయణగౌడ్ శుక్రవారం ప్రకటించి తెలిపారు. ఇంగ్లీష్, 1, ఇంగ్లీష్, 1, తెలుగు 2, ఉర్దూ 2, ఎకనామిక్స్ 1, హిస్టరీ 1, పాలిటెక్నిక్ సైన్స్ 1, కంప్యూటర్ సైన్స్ 2, బోటనీ 1 పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నట్లు తెలిపి జేశారు. ఆర్డర్లైన అభ్యర్థులు జూలై 15వ తేదీ కళాశాలలో దరఖాస్తులు సమర్పించాలని కోరారు.

క్షయవ్యాధి నిర్ధారణ పరీక్షలు

భూత్పూర్, జూన్ 28 : మండలంలోని తాటిపల్లిలో పీహెచ్ఎస్ అధ్యక్షురాలి క్షయవ్యాధి నిర్ధారణ పరీక్షలు శుక్రవారం నిర్వహించినట్లు సీమాన్వో ఆయాజమాన్యం తెలిపారు. 15రోజుల నుంచి దగ్గు వారు పరీక్షలు చేయించుకోవాలన్నారు. దగ్గు, సాయంత్రం వేళలో జ్వరం, బరువు తగ్గడం, రాత్రిళ్లు చెమటలు వచ్చేలాగా క్షయవ్యాధి లక్షణాలు ఉంటాయని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సంతోష్రాజ్ రెడ్డి, రబ్బూ, ఎంపీఎంలు, ఆకార్యకర్త తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పల్లెటూరి చేయాలి

నారాయణపేట టౌన్, జూన్ 28: మున్సిపల్ కాలాక్ట్, టెక్ సోల్సింగ్ ఉద్యోగులను, కార్మికులను పల్లెటూరి చేయాలని మున్సిపల్ వర్కర్స్ అండ్ ఏంపాయిని యూనియన్ (సీబిఐయూ) గౌరవ అధ్యక్షుడు, సీబిఐయూ జిల్లా కార్యదర్శి బాలేరాం కోరారు. శుక్రవారం పట్టణంలోని సీబిఐ బంగారీ యూనియన్ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే పద్మారెడ్డికి వినతిపత్రం అందజేశారు.

వృణాళికాబద్ధంగా చదువుకోవాలి

పాలమూరు, జూన్ 28: ఉన్నతమైన కలలు కని భవిష్యత్తు భరోసా కలిగి ఉండాలని పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయ ఇన్చార్జి రిజిస్ట్రార్ మధుసూదనరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం పీయూలో స్టడీ సర్కిల్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సమావేశానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. అనంతరం ప